Итоговое тестирование

по информатике за 10 класс
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A2. B KakoM 13 IPEIOKEHUH NPABIIIBHO PACCTABISHB 3HA-
KM MpenuHaHms?

[T]1) Borat — TBOPHT, Kak XOUeT, a Y6OF — Kak MOXKeT.

[[]2) Borar -Ts0puT , KaK XOUCT , @ YGOT —KAK MOXET.

{]3) Borar- TBOPUT,KaK XOUET,a y6Or — Kak MOXeT.

[14) Borar — tBopuT, Kak X0ueT, a y6or—KaK MOXer.

A3. Or passenynka Oblita 1101y4eHa WNQPOBAHHAS PALUO-
TpaMMa, repenatHas asGykoit Mopae:

Ipu niepenave pannorpaMmsl GBI TOTEPSTHO pasdueHue
Ha OyKBbl, HO H3BECTHO, YTO HCIIONB3OBATHCH TONBKO CIETy-
10TIIMe GYKBBI:
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MpouTure Texer paguorpaMMel. Ckonbko GyKB GbUI0
B MCXOIHOH panyorpamye?
ns 137
26 412
Ad4. TTomnb3oBatens pabotan ¢ katanorom C:\Hayka\Texuu-
ka\Wnpopmarura. CHayasa OH MONHSIICS HA OQMH YPOBEHE
BBEPX, 3aTeM CIIE PA3 MOMHSUICS HA OMH YDOBEHB BBEDX H [10-
CJ1e HTOrO CIyCTIICs B Kataior JIporpavma, Jaiee CILyCTHIICS
B KaTayor CiMcoK. 3anmyiyTe HONHEIT MyTh KATAIOra, B KO-
TOPOM OKA3ATICH MOTB3OBATE D,
[(11) C:\porpamma\Cnycok
[[12) C:\Crucox\IMporpamma
[[13) C:\Hayka\Texnuxa\ITporpamma\Ciiucok
[[14) C:\Hayka\ITporpamma\Cricox
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IMoce BLIMONTHEHNSA BHYMCIEHHIT GBLTA TIOCTPOSHA WA~
rpamma 110 3HAYEeHHSIM uanasoHa gueek A2:D2. Yxaxure
TIOJTYYMBIIYIOCS IMaTrPAMMY.
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AG6. TIpuKiiagHas nporpamMma, UCTIONb3yemast JUTst 06paboTKI
YHCITOBBIX TAHHBIX:

[11) MS Access [[13) MS Excel

{12) OpenOffice Write [J4) KOMIAC

B1. Cxorsko 6aiiT waopmanyu cogepxutes B 0,25 Koa#T?

OTpeT:

B2. HexoTopoe YMCIo B IBOMYHOMN CHCTEME 3aIIMCHIBACTCS
xak 101011. Kak OHO 3ariILeTcs B IECATUYHON cucTeMe?

OTseT:

B3. Jlan ¢hparMeHT 2MeKTPOHHOMN TaGIALEL, Iie CUMBOL $
MCMONB3YeTCs B KaYecTse a0COMOTHOMN anpecaliuu.

A B [¢]
1 9 6 =4*$A1+5*B§1
2 5 1

®opmyny, 3anucanHylo B ayeiiky Cl, cxonupopani
B stueiiky C2, Py 5T0M OTHOCHTC/IbHbIC CCLUIKM U3MEHWINCH.
Ormpenemite YucToBoe 3HavYeHNe (hopMynsr B sraeiike C2.

OTBeT:




Вариант №1

С1. Решить задачу:
Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 3 страницы в минуту и использует алфавит мощностью 1024символа. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 10 минут работы приложения, страницы которого содержат 30 строк по 60 символов.  

С2. Решить задачу:

Определите длительность звукового файла, который уместиться на дискете 3,5’’. Учесть, что для хранения данных на такой дискете выделяется 3000 секторов объёмом 256 байт каждый. При высоком качестве звука: стерео, 16 битов, 48000 измерений в секунду.

Итоговое тестирование

[image: image3.jpg]Al B xomposke Windows Kaxiblit CUMBOJT KOAMPYETCH OTHUM
Batitom. OmpejesnTe KOJIHIECTBO CUMBOJIOB B COODILCHUH,
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AZ2. B KaKOM U3 NPEITOKEHIH TPABHIBHO PACCTAB/IEHE! 3HA-
KU TipenuHanus?

[[]1) Beperu ofiexKy CHOBY , a 9eCTh —cMOIO/Ty |

[[12) Beperu oziexky CHOBY , a 4eCTh — CMOJIOLY |

[[]3) Beperu oiexKy CHOBY, a 9eCTb — cMOIOIY!

[14) Beperu omexKy cHOBY,a YECTh—CMOIOAY!

A3. Or pazsejanka Gsura oayveHa mmrhpoOBaHHAT PATHO-
rpamma, nepenanHas asdykoi Mopse: »

TIpu nepenade parrorpaMmMbl GbUIO TIOTEPSIHO PasOHeHUe
Ha 6Y1(Bb|, HO M3BECTHO, YTO UCIOMB3OBAITMCE TOJIBKO CIIEeLy-
oye GyKBbl:
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IIpournTe TeKeT paguorpaMMel. CKoTbKo GYKB GHITO
B MCXOIHOIH paauorpamme?
ans 37
O2e6 O4 12
Ad, TleTsi COXpaHMIL IEPBYIO CKAYaHHYIO TPOTPAMMY B KaTa-
sor C:\Yue6a\ITpeaver\MaremaTuka. A 9T00BI COXPAHUTH
BTOPYIO, CHAYaJa OJHSICS HA ONMH YPOBEHD BBEDX, 3aTeM
€111e MO/IHSUICS] HA [1Ba YDOBHS BBEDX U IIOCIIE 3TOIO CIYCTHILCS.
B Karajior Paspiedennst, ajee CrycTuicst B Karanor Arpsl.
3anuiInTe NOIHEI MyTh KAaTamora, B KOTOPOM OKasamncs
TIOTB30BATENTh.
[[]1) C:\Mrpsi\Pazsnedenus
[[12) C:\Pazereuenus\Wrpst
[[13) C:\YueBa\[Tpenmer\Maremarnka\ Passredervs\ I rpst
[14) C:\Yue6a\Pazsneucus\Mrps



по информатике за 10 класс
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[Toce BBIIONHEHNS BHYUCIEHMI GLUIa IIOCTPOEHA Ana-
TpaMMa 10 3HaYeHWsIM Juana3oHa syeek A2:D2. Ykaxunte

TIONYYHBIIYIOCS AUArpaMMYy.
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A6. TpuknazHas IporpaMmMa, UCTIONb3yeMast s 06paboTKu
OOJBIINX MACCUBOB TAHHBIX:

[[]1) MS Access [13) MS Excel

[]2) OpenOffice Write [14) KOMITAC

B1. Ckombko 6aitT HEGopMaLun conepxutes B 1,5 K6airr?

Orsert:

B2. HexoTopoe 4HCII0 B ABONYHOM CHCTEMe 3aTTHCHIBACTCS
xak 111001. Kax oHo 3ammiIeTest B IECATHIHOM crcTeMe?

OtTpeT:

B3. [lan (parMeHT 3eKTPOHHOI Tablmibl, rae cumMBon §
MCTIONb3yeTcs B KavyecTse abCOMOTHOM aipecaliui.

A B C
1l 9 6 =3*A$1-2*$B1
5 1

®opwmyiy, 3amucanHyio B aueiiky Cl, ckonmupoBanu
B s1yeliKy C2, TIpH 5TOM OTHOCHTEILHBIE CCBUTKH M3MEHITUCE,
Oupegennre YUCIOBOE 3HaUeHIE GOPMyIL B siueiike C2.

Orsert:





Вариант №2
С1. Решить задачу:
Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 6 страниц в минуту и использует алфавит мощностью 65536 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 7 минут работы приложения, страницы которого содержат 20 строк по 50 символов.  

С2. Решить задачу:
Определите длительность звукового файла, который уместиться на дискете 3,5’’. Учесть, что для хранения данных на такой дискете выделяется 3000 секторов объёмом 512 байт каждый. При высоком качестве звука: стерео, 16 битов, 48000 измерений в секунду.

